



Судебные приставы порадовали семью Каншоковых

Дениза и Альбина Каншоковы получили подарки от приставов Терского района.

Судебные приставы Кабардино-Балкарии часто оказывают внимание детям из малообеспеченных семей. С подарками они посещают детские дома республики, школы-интернаты и другие социальные учреждения. В этот раз приятным сюрпризом приход людей в форме стал для 12-летней Альбины и 10-летней Денизы. Старшей дочери Анзора Каншокова приставы Терского районного отделения УФССП России по Кабардино-Балкарской Республике подарили современный смартфон, которого до этого момента у подростка не было. Младшую девочку тоже не оставили без гостинцев: у неё появились полезные канцелярские принадлежности.

«Сёстры воспитываются отцом, - рассказала начальник Терского районного отделения судебных приставов Аида Макоева. - В нашей деятельности мы постоянно работаем с семьями. Приходится сталкиваться с разными историями, и, неизменно, главным для нас остается - завершить их в пользу детей, восстановить нарушенные права несовершеннолетних. Мы стараемся по возможности навещать ребят, которые волею судьбы оказались в сложной жизненной ситуации. Ведь радостное лицо ребенка - это лучшая награда для взрослого».



Ф.Альборова, главный специалист-эксперт по взаимодействию со СМИ по УФССП России по КБР